
 

 

Örömmel és tiszta szívvel vették magukhoz az ételt. Dicsőítették Istent, és az egész nép szer-

ette őket. Az Úr pedig naponként vezetett hozzájuk olyanokat, akik hagyták, hogy meg-

mentsék őket. Ez az Isten igéje. 

                 SZENTLECKE Szent Péter apostol első leveléből 

     Testvéreim! Áldott legyen az Isten, a mi Urunk Jézus Krisztus Atyja, aki nagy irgal-

masságával, Jézus Krisztusnak a halálból való feltámadása által, élő reményre teremtett újjá 

bennünket, hogy a mennyben romolhatatlan, szeplőtelen és el nem hervadó örökség várjon 

rátok. Isten hatalma megőrzött titeket a hitben az örök üdvösségre, amely készen áll, hogy az 

utolsó időben megnyilvánuljon. 

Örüljetek tehát, akkor is ha most egy kicsit szomorkodnotok kell, mert különféle kísértések 

érnek benneteket, hogy kipróbált hitetek, mely értékesebb a tűzpróbát kiállott veszendő 

aranynál, Jézus Krisztus megjelenésekor méltó legyen a dicséretre, a dicsőségre és a tisztele-

tre. Mivel szeretitek Krisztust, bár nem láttátok, és hisztek benne, noha nem találkoztatok 

vele, amikor eléritek hitetek célját, lelketek üdvösségét, – a megdicsőültek kimondhatatlan 

örömével fogtok ujjongani. 

Ez az Isten igéje. 

                 ALLELUJA - Jézus mondja: † „Most már hiszel, Tamás, mert láttál engem. * 

Boldogok, akik nem láttak, és mégis hittek.”  

               † EVANGÉLIUM Szent János könyvéből 

Amikor a hét első napján (Húsvétvasárnap) beesteledett, Jézus megjelent a tanítványoknak 

ott, ahol együtt voltak, pedig a zsidóktól való félelmükben zárva tartották az ajtót. Belépett 

és így szólt hozzájuk: „Békesség nektek!” Miután ezt mondta, megmutatta nekik a kezét és 

az oldalát. Az Úr láttára öröm töltötte el a tanítványokat. Jézus megismételte: „Békesség 

nektek! Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket.” E szavak után rájuk lehelt 

és így folytatta: „Vegyétek a Szentlelket! Akinek megbocsátjátok bűneit, az bocsánatot nyer, 

s akinek nem bocsátjátok meg, az nem nyer bocsánatot.” 

A tizenkettő közül az egyik, Tamás, vagy melléknevén Iker, nem volt velük, amikor Jézus 

megjelent nekik. Később a tanítványok elmondták neki: „Láttuk az Urat.” De ő így szólt: 

„Hacsak nem látom kezén a szegek nyomát, ha nem érintem ujjaimat a szegek helyéhez, és 

nem tapintom meg kezemmel oldalát, én nem hiszem!” 

Nyolc nap múlva ismét együtt voltak a tanítványok. Tamás is ott volt velük. Ekkor újra meg-

jelent Jézus, bár az ajtó zárva volt. Belépett és köszöntötte őket: „Békesség nektek!” Tamás-

nak pedig ezt mondta: „Nyújtsd ide az ujjadat és nézd a kezemet! Nyújtsd ki a kezedet és 

érintsd meg oldalamat! Ne légy hitetlen, hanem hívő!” Tamás így válaszolt: „Én Uram, én 

Istenem!” Jézus ezt mondta neki: „Most már hiszel, Tamás, mert láttál engem. Boldogok, 

akik nem láttak, és mégis hisznek!” 

Jézus még sok más csodajelet is művelt tanítványai szeme láttára, de azok nincsenek 

megírva ebben a könyvben. Ezeket viszont megírták, hogy higgyétek: Jézus a Messiás, az 

Isten Fia, és hogy a hit által életetek legyen benne.   Ezek az evangélium igéi. 

 

 

Énekek számai: 86, 90, 116, 89, 205, 306, 88.  
VÁLASZOS ZSOLTÁR: Adjatok hálát az Úrnak,  
         mert jó, mivel irgalma örökké megmarad.  
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 ÁPRILIS 16 - HÚSVÉT 2. VASÁRNAP  
Divine Mercy Sunday  

In your prayers, please remember these parishioners or relatives and 

friends of parishioners who are sick and in need of God’s healing 

grace:  Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika. 

PARISH  COLLECTIONS  
Easter offering  USD 4,695.00  

Easter flower collection: $ 246.00 
 Isten fizesse meg templom  

tagjaink nagylelkű adományát! 
May God bless your generosity!                           

MISSION  STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church serves 

the spiritual needs of all Catholics in our  

neighborhood, regardless of ethnicity, and 

also welcome all  Hungarians who want to 

pray in their language and  keep their  

cultural traditions alive! 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Requested 

Apr 16 10:00AM 
  Schrantz Rózsa                                 Katona Family  

Memory of Rose Schrantz    

Apr 23 10:00AM 
Memory of  Schrantz Rózsa    Szt. Erzsébet Oltár  
                               Egylet / St. Elizabeth Altar Society  



 

 

AZ ISTENI IRGALMASSÁG VASÁRNAPJA 
        Az egyház idén április 16-án ünnepli az Isteni Irgalmasság vasárnapját, amelyet a 
szent lengyel pápa, II. János Pál alapított 2000. április 30-án. Ezzel tett eleget Jézus ké-
résének, amelyet Szent Fausztina nővérnek fejezett ki. Az Isteni Irgalmasság apostola-
ként tisztelt szerzetesnőnek az első és a második világháború között többször megjelent 
a feltámadt Jézus. 

Fausztina nővér látomása:  
a Feltámadt Jézus és két fénysugár 

„…Azt kívánom, hogy az irgalmasság ünnepe menedék és menekvés legyen minden lé-
lek, de főleg a szegény bűnösök részére” (Napló, 699) „Az emberiség mind-addig nem 
talál békét, míg nem fordul bizalommal irgalmamhoz.” (Szent Faustyna Kowalska: Nap-
ló, 300) – mondta Jézus Fausztina nővérnek, aki ezeket a szavakat Naplójában lerögzí-
tette. 

AZ ISTENI IRGALMASSÁG RÓZSAFÜZÉRE 
BEVEZETÉS: Miatyánk, Üdvözlégy, Hiszekegy 
NAGY SZEMEKRE: Örök Atya! Felajánlom neked szeretett Fiadnak, a mi Urunk, Jé-
zus Krisztusnak testét és vérét, lelkét és istenségét engesztelésül bűneinkért és az egész 
világ bűneiért. 
KIS SZEMEKRE: Jézus fájdalmas szenvedéséért irgalmazz nekünk és az egész világ-
nak! 
BEFEJEZÉSRE, az öt tized után (háromszor): Szent Isten, szent erős Isten, szent hal-
hatatlan Isten, irgalmazz nekünk és az egész világnak!   

KRISZTUS A JÖVŐNK! 
         Ferenc pápa a polgári és egyházi hatóságok meghívásának eleget téve 2023. április 
28-a és 30-a között apostoli utazást tesz Magyarországon, ellátogatva Budapestre. 

                                                  Imádkozzunk Ferenc pápáért és magyar népünkért! 
IMÁDSÁG FERENC PÁPA MAGYAR-ORSZÁGI LÁTOGATÁSÁRA 

KÉSZÜLVE 
     Mennyei Atyánk, gondviselő Istenünk!  Köszönjük, hogy Te kísértél minket törté-
nelmünk során. Vétkeinket megvallva kérjük, hogy egyre jobban megismerjük Fiadat, 
Jézus Krisztust!  Ő a mi biztos jövőnk. 
     Azért jött, hogy életünk legyen békében és önzetlen szeretetben. 
     Bizalommal kérjük, hogy Nagyasszonyunk, a Boldogságos Szűz Mária, 
valamint a magyar szentek és boldogok közbenjárására Szentatyánk, Ferenc pápa 
közelgő látogatása legyen kegyelem és erő forrása, hogy hitünkben növekedve egymás-
sal és a többi nemzettel békességben éljünk, reménnyel építsük földi hazánkat, és par-
ancsaidat teljesítve eljussunk az örök hazába. Ámen.                                                   

      Forrás: MKPK 

Easter flowers 

             Csorba csalad                Szülök emlékére - Csorba Katalin és József 

                                                                                      Pozsga Teréz és Sándor 

 

 

ANNOUNCEMENTS  
+We will be praying the rosary every 

Sunday morning at 9:30 be-fore Mass. All 

are welcome to pray with us. 

+Those who would like to still order 

Easter flowers to commemorate their 

loved ones, we ask that you please use the 

designated envelopes. The cost of the 

flowers are $10.  

+ Today, April 16th, breakfast will be 

served after Mass. 

+ The Free Reformed Church is  inviting 

everyone to a Poetry Afternoon on April 

23rd.  

+ On April 29th, the Hungarian scout 

troop will celebrate their 60th anniversary 

with a Dinner Dance party, everybody is 

welcome to attend. 

+ The 2023 donation envelopes are ready 

to be picked up in the Elisabeth Hall.  

+ We ask that if anyone has changed their 

address or phone number, please notify 

the office. 

+ Sunday mass intentions for our loved 

ones can be requested in the office. 

+ If you would like to rent the 

Mindszenty Hall for private events, we 

ask that you stop by the office at least 

three weeks before the requested date.  

HIRDETÉSEK  
+Rózsafűzért imádkozunk minden vasárnap 

1/2 10 -től. Mindenkit szeretettel hívunk a 

közös imádságra. 

+ Aki szeretne még szerettei javára virágot 

rendelni kérjük használja az évi boritékját. 

Virágok ára: 10 dollár.  

+ Ma, Április 16. - Szentmise után meleg 

reggelivel várjuk a kedves híveket. 

+ Április 23 - a Szabad Magyar Ref. Egy-

ház Költészet napi műsora lesz, melyre 

szeretettel hívnak és várnak mindenkit.  

+ Április 29. tartja a 19.sz.Hunyadi Mátyás 

Cserkészcsapat, a 60. évfordulója alkalmá-

ból rendezett Tavaszi Mulatságot, amelyre 

sok szeretettel mindenkit hívnak és várnak. 

+ A 2023-as borítékokat felvehetik a kedves 

hívek a Szt. Erzsébet teremben. 

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefon-

száma megváltozott, jelentse be az irodába.  

+ Aki Szentmisét szeretne mondatni, kérjük, 

jelentkezzen az irodánál. 

+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty 

termét rendezvényre kiváltani, kérjük 

jelezze szándékát legalább 3 héttel az 

esemény előtt templomunk irodájában, vagy 

hívja a Templomot. 

Húsvét 2. vasárnapja, az isteni Irgalmasság vasárnapja 

                OLVASMÁNY az Apostolok Cselekedeteiből 

        A jeruzsálemi hívek állhatatosan kitartottak az apostolok tanításában és közösségé-

ben, a kenyértörésben és az imádságban. Szent félelem töltött el mindenkit, mert az 

apostolok révén sok csoda történt és sok jel adatott. A hívek mind összetartottak, és 

közös volt mindenük. Birtokaikat eladták, és az árát szétosztották azok között, akik 

szükséget szenvedtek. Mindennap összegyűltek a templomban egy szívvel- lélekkel. A 

kenyeret házaknál törték meg.  


